

POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Akademický rok 2008-2009

Jméno studenta :Bc.Miroslava Vágnerová
Vedoucí práce:MUDr.Martin Jandásek
Pracoviště:Ústecké Urocentrum Moskevská 42 400 01 Ústí n.Lab.

Název diplomové práce:Možnosti využití urodynamického vyšetření při močové inkontinenci u žen

Posudek :Jedná se o komplexní současný pohled na problematiku ženské močové inkontinence a možnosti využití urodynamického vyšetření ke stanovení dalšího terapeutického postupu.

Práce je členěna do 14 obsáhlých kapitol o 66 stranách pečlivého textu. Součástí práce je též seznam použitých pojmů a seznam použité literatury. Obsáhlá příloha využívá inkontinentní dotazníky, barevné anatomické zobrazení pánevního dna a komplexní zobrazení urodynamických přístrojů, včetně různých typů urodynamických křivek.

Jednotlivé kapitoly a podkapitoly jsou přehledně a logicky řazeny. Zaměřují se na problematiku močové inkontinence a zvláště specifikují jednotlivé druhy urodynamických vyšetření.

Významnou roli v práci zaujímají přehledně zpracované kasuistiky patnácti vybraných pacientek, které autorka čerpala z materiálů Ústeckého urocentra. Zde bych velmi kladně zhodnotil zejména aktivní přístup studentky při práci v Ústeckém urocentru, její pracovitost a citlivý přístup k pacientkám. Velmi důležité bylo též samostatné zpracování jednotlivých kazuistik se snahou pochopit dokonale zvolenou problematiku.

Gramatické a stylistické zpracování práce je bezchybné, na vynikající úrovni. Též celkový grafický dojem z práce je na výborné úrovni. Seznam použité literatury je komplexní. Využívá nejen oficiální literatury, ale jsou zde též odkazy na internetové portály s problematikou močové inkontinence.

V práci byly využity veškeré potřebné znalosti .Bylo dosaženo cíle diplomové práce, ukázat možnosti využití urodynamických metod při stanovení jednotlivých druhů inkontinence s možností jejich ovlivnění další terapií.

Osobně oceňuji přístup posluchačky k danému tématu. Pravidelně a aktivně se účastnila konzultací v Ústeckém urocentru. Při práci s vyšetřovanými pacientkami čerpala citlivě podklady pro svoji diplomovou práci.

Diskuze a závěr vhodně doplňují výše uvedenou práci. Z materiálu je patrné zaujetí o zvolenou problematiku s cílem osvojit si a pochopit výsledky konkrétních urodynamických vyšetření. Zvláště zajímavé v práci je zdůraznění individuálního přístupu a trpělivosti k jednotlivým pacientkám.

Závěr: Práce splňuje požadavky diplomové práce. Možnosti využití urodynamického vyšetření při močové inkontinenci u žen jsou z práce jasně patrné, odpovídajícím způsobem jsou prezentovány a diskutovány.

Hodnocení: Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím známkou výborně.

Ústí nad Labem 14.května 2009

MUDr. Martin Jandásek

